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ATA Nº 01 DA SESSÃO DO COMITÊ PERMANENTE 
CT-INFRA/UFSC

Ata  da  Sessão  do  Comitê  Permanente  CT-
INFRA/UFSC,  realizada  no  dia  25  de 
fevereiro  de 2021, às  14 horas,  por  meio de 
videoconferência.
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Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às 14 horas, reuniu-se o 
Comitê Permanente CT-INFRA/UFSC, convocado por meio de correspondência eletrônica, 
com a presença dos seguintes membros: Alexandre Ten Caten; Almir Spinelli; Ana Veronica 
Paz Y Mino;  Elena  Riet  Correa;  Fábio  Segundo (substituindo Lara  Fernandes  dos  Santos 
Lavelli); Geison de Souza Izídio (substituindo o Glauber Wagner); Itaciara Larroza Nunes; 
Juliano Dal Pupo; Paulo Pinheiro Machado; Rogério Tadeu de Oliveira Lacerda; Samuel da 
Silva  Mattos;  Tiago  Elias  Allievi  Frizon;  Xisto  Lucas  Travassos  Júnior;  William  Gerson 
Matias; sob a presidência de Maique Weber Biavatti. Registra-se a ausência de Santiago Pich. 
A Prof. Maique - presidente do comitê - cumprimentou os presentes e deu início à ordem do 
dia com a seguinte pauta: 1) Apresentação dos novos membros. Cada um dos membros fez 
sua autoapresentação.  2) Apresentação das atividades do comitê.  Foram apresentadas  as 
principais  atividades  e  a  composição  do  comitê,  os  valores  aprovados  em  editais  de 
infraestrutura desde 2001 e os recurso gerenciados pela PROPESQ em convênios CT-INFRA 
vigentes. 3) Edital SOS Equipamentos. Foram apresentados os principais aspectos do edital 
e  se  explicou  como  ocorrerá  a  seleção  interna  para  definição  dos  dois  subprojetos  que 
comporão a proposta institucional, bem como o cronograma de trabalho.  4) Levantamento 
das  necessidades  de  infraestrutura  dos  Centros.  Considerando  que  os  editais  de 
infraestrutura publicados nos últimos anos continham prazos muito curtos para a submissão 
das propostas (cerca de 40 dias) e a necessidade da UFSC melhor se planejar para os editais  
futuros,  a  PROPESQ  realizará  um  levantamento  das  necessidades  de  infraestrutura  de 
pesquisa dos Centros de Ensino,- incluindo obras (projetos e construção), equipamentos de 
grande porte e manutenções (corretiva e preventiva). Esse levantamento não será direcionado 
apenas  à  FINEP,  mas  poderá  ser  utilizado  para  captação  de  recursos  de  outras  fontes  de 
financiamento, bem como será apresentado a outras unidades da UFSC (Gabinete da Reitoria 
e Seplan). Caberá aos membros do comitê fomentar junto à Direção dos respectivos Centros e 
coordenadores de pesquisa a realização desse levantamento. A PROPESQ enviará email aos 
diretores até o dia  15/03/2021 contendo o formulário que deverá ser preenchido até o dia 
15/04/2021. Posteriormente, a PROPESQ compilará as informações recebidas e as apresentará 
ao  Comitê  CT-INFRA,  ao  Gabinete  da  Reitoria  e  à  Secretaria  de  Planejamento  as 
necessidades  de  infraestrutura  de  pesquisa  apontadas  pelos  Centros  para  os  possíveis 



31 encaminhamentos, incluindo a priorização para editais futuros.

Alexandre Ten Caten
Centro de Ciências Rurais – Curitibanos

Almir Spinelli
Centro de Ciências Físicas e Matemáticas 

Ana Veronica Paz Y Mino
Centro de Comunicação e Expressão

Elena Riet Correa
Centro de Ciências da Saúde

Geison de Souza Izídio 
Centro de Ciências Biológicas

Itaciara Larroza Nunes 
Centro de Ciências Agrárias

Juliano Dal Pupo 
Centro de Desportos

 

Fábio Segundo 
Centro de Blumenau

Maique Weber Biavatti
Superintende de Projetos/PROPESQ

Presidente do Comitê

Paulo Pinheiro Machado 
Centro de Filosofia e Ciência Humanas

Rogério Tadeu de Oliveira Lacerda 
Centro de Socioeconômico

Samuel da Silva Mattos
Centro de Ciências Jurídicas



Tiago Elias Allievi Frizon 
Centro de Ciência, Tecnologias e Saúde - 

Araranguá

Xisto Lucas Travassos Junior
Centro Tecnológico de Joinville

William Gerson Matias
Centro Tecnológico
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